

На улице Мира в районе Комсомольского озера появилась новая панорама в честь 75-й годовщины Победы. Ее основная тема - города-герои.

Напомним, что панорама создана по инициативе Молодежного парламента при Думе Нижневартовска в рамках акции «Мы помним, мы гордимся!» при поддержке депутатского корпуса и администрации муниципалитета. Среди активных участников проекта - студенты Нижневартовского строительно-технического колледжа, которые выполнили эскиз красочной панорамы. Перенесли его на бетонный холст педагоги детских школ искусств №№1, 2 и 3. К акции также присоединилась компания «Нижневартовскстройдеталь». Ее специалисты подготовили поверхность для творческой работы и снабдили художников материалами.

- Бетонный забор ограждает площадку, где в свое время были забиты сваи под стройку, но она так и не продолжилась. Если его убрать, то получится небезопасно и некрасиво. До недавнего времени здесь было панно к 70-летию Победы. Но со временем оно стало невзрачным, поэтому его и решили обновить. Я благодарю всех участников акции, которые откликнулись и поддержали предложение молодых парламентариев, - сказал председатель Думы Нижневартовска Максим Клец.

Изначально проект планировали реализовать к 9 мая, но по объективным причинам работу пришлось отложить.

- Эта работа разноплановая. Панорама включает в себя много графических элементов. Весь объем разделили между педагогами школ искусств: кто-то работал карандашом, кто-то красками. Им также помогали волонтеры и члены Молодежного парламента, - дополнил заместитель председателя Думы Сергей Землянкин.

Проект интересен тем, что в исполнении участвует много социальных партнеров, поэтому справедливо будет назвать его общегородским.

- Наша работа - это своеобразная благодарность всем ветеранам войны, которые отстояли мир и свободу, - поделился председатель Молодежного парламента при Думе Нижневартовска Тарас Чиканцев.

Акция «Мы помним, мы гордимся!» завершена. В юбилейный год она не единственная, состоявшаяся по инициативе Молодежного парламента.

В рамках празднования 75-летия Победы при поддержке депутатского корпуса также реализован проект «Видеописьмо ветерана». Основная работа про-

Яркие краски - на бетонном холсте.

Мы помним, мы гордимся!



Фото Юлии Пановой.

Первые штрихи будущего рисунка.

ходила зимой. Молодые парламентарии встречались с защитниками Отечества, записывали их истории. В результате получилось пять социальных роликов о тех, кто отстоял свободу и независимость, кто видел ужасы войны

детскими глазами, кто выжил в блокадном Ленинграде. Посмотрев их, также можно узнать, о чем сегодня мечтают ветераны, услышать их пожелания нынешним молодым - потомкам героев Великой Отечественной войны.

Сейчас проект «Видеописьмо ветерана» размещен на сайте органов местного самоуправления в разделе «И помнит мир спасенный...» и в социальных сетях городской Думы.

МВ» Мария Субботина.